Что мы делаем, войдя в тёмную комнату? Ну, конечно же, включаем свет. А сделать это проще простого. Достаточно щёлкнуть выключателем и зажжется электрическая лампочка. Но это сейчас. А раньше...

Вот и детям старшей группы "Лада" стало интересно, что же было раньше. А кто сможет рассказать историю своего рождения? Ну, конечно, электрическая лампочка.

Наши дети сегодня с утра ждали с нетерпением интересную гостью . И вот она появилась - электрическая лампочка 🗑 . Пришла она не с пустыми руками, а принесла много интересных и удивительных вещей.

С помощью презентации Лампочка рассказала увлекательную историю"От костра до лампочки". Предложила развести костёр в "первобытной пещере". Провела игровое упражнение "Задуем огонёк". Показала детям керосиновую лампу, утюг, который нагревали с помощью углей, свечку. Рассмотрели ребята и электрические фонари ,и свечи.

Поиграли дети в весёлую игру "Ток бежит по проводам".

Весело провела время у ребят Лампочка. А в конце предложила ребятам вспомнить правила, чтобы всегда в наших домах светили яркие лампочки:

- ВЫКЛЮЧАЕМ СВЕТ, ЕСЛИ НА УЛИЦЕ СВЕТЛО
- ВЫКЛЮЧАЕМ СВЕТ, ЕСЛИ ПОКИДАЕМ ПОМЕЩЕНИЕ
- ЛУЧШЕ ИСПОЛЬЗОВАТЬ ЭНЕРГОСБЕРЕГАЮЩИЕ ЛАМПЫ, КОТОРЫЕ ПОЗВОЛЯЮТ ЭКОНОМИТЬ ЭНЕРГИЮ И ДОЛЬШЕ СЛУЖАТ.

Данное мероприятие повысило познавательный интерес у детей и напомнило основные правила энергосбережения.

Воспитатели:Минина Е.В., Полевикова И. П.